



తెలంగాణ స్వరాష్ట్ర సమరయోధ పత్రిక

# జనంసాక్షి

www.janamsakshi.org

## వరంగల్ - ఆదిలాబాద్

హన్మకొండ | జనగాం | ములుగు నిర్మల్ | మంచీర్యాల  
ప్రా. జయశంకర్ భూపాలపల్లి కొమురం ణిం అసిఫాబాద్  
మహబూబాబాద్

సోమవారం  
21 అక్టోబర్ 2024

పేజీలు : 08



# ఒత్తిడి దశగా తీనేజ్

- బుడిబుడి అడుగులు దాటి తప్పటడుగులు
- కన్నవారి కంటే స్నేహితులే ప్రాణం
- పిల్లల కౌమార దశలో తల్లిదండ్రుల ఆందోళన మొదలు

బోఫ్, అక్టోబర్ 20 (జనంసాక్షి) : పిల్లలు పెరుగుతుంటే ఏ తల్లిదండ్రులకు చెప్పలేని ఆనందం. చూస్తుండగానే పెద్దయ్యారని మురిసిపోతుంటారు. బుడిబుడి అడుగులు దాటి తప్పటడుగులు వేసే సమయం రానే వస్తుంది. కన్నవారి కంటే స్నేహితులే ఎక్కువ అవుతారు. ఈ వయసునే కౌమార దశ (టీనేజ్) అంటారు. ఇక్కడే తల్లిదండ్రుల ఆందోళన మొదలవుతుంది. ఎందుకంటే ఇది ప్రతిఒక్కరి జీవితంలో కీలకమైన దశ. అంతేకాదు పెద్దదోవ పట్టింది, దురలవాట్లకు చేరువయ్యేది ఈ వయస్సులోనే.



తరుణం ఇది. అందుకే మద్యం, మత్తు, ధూమపానంతో పాటు ఇతర అలవాట్లను ఇష్టపడతారు. ప్రేమ, ఆకర్షణకు తేడా తెలుసుకోలేకపోవడం, దీంతో ప్రేమను

ఆమోదించడం లేదని అర్థంకాక చాలించడం వంటి సంఘటనలు చోటుచేసుకుంటున్నాయి..

### కౌన్సెలింగ్ మార్గం..

సరైన మార్గదర్శకత్వం గలవారు ఎక్కువ మంది విజయాలు సాధిస్తారు. టీనేజ్ దశలో ఉత్తమ మార్గదర్శకత్వం అవసరం. విద్యార్థి అభిరుచికి విలువనివ్వాలి. తల్లిదండ్రులకు అవగాహన లేకుంటే నిపుణుల మార్గదర్శకంలో నడిపించాలి. వారిపై కోపం చేయడం, గృహ నిర్బంధం చేయడం, శిక్షించడం కాకుండా సరైన కౌన్సెలింగ్ తో దారిలోకి తీసుకొస్తే వారి ఆలోచనల్లో మార్పులు వస్తాయి. బాలబాలికలకు సమానమైన విలువ ఇవ్వాలి.

### ఒత్తిడికి గురయ్యే వయస్సు..

సాధారణంగా 13 నుంచి 19 ఏళ్ల మిగతా 2లో..

### తల్లిదండ్రుల పర్యవేక్షణ అవసరం

తల్లిదండ్రులు పిల్లలపై ప్రత్యేకంగా పర్యవేక్షణ చేయాలి, వాహనాలు డబ్బులు అందుబాటులో ఉంచి మితిమీరిన స్వేచ్ఛ ఇవ్వకుండా చూడాలి చదువులు, మార్కులు, ర్యాంకుల గోల కాకుండా అనుకూల వాతావరణంలో చదివే అవకాశం ఇవ్వాలి పిల్లలు అభిరుచులు ఇష్టాలు



తెలుగుని అందులో ప్రోత్సహించి చాలి వారితో స్నేహపూర్వకంగా మెలగాలి ప్రేమ గా మాట్లాడాలి వారికి మంచి జీవితం అందించేందుకు తల్లిదండ్రులు ప్రయత్నించాలి. ఒత్తిడికి గురి కాకుండా వారికి సమస్యలను పంచుకునేలా పెంచాలి

- రమణ గౌడ్ గోడిసెల  
(మోటివేషనల్ స్పీకర్)



## కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి గుణపాఠం తప్పదు

### • ఎమ్మెల్యే కోవా లక్ష్మి

ఆసిఫాబాద్, అక్టోబర్ 20 (జనంసాక్షి): రైతులను మోసం చేసిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి గుణపాఠం తప్పదుని ఎమ్మెల్యే కోవా లక్ష్మి అన్నారు. బిఆర్ఎస్ పార్టీ పిలుపుపేరకు ఆదివారం జిల్లా కేంద్రంలోని ఆంబేద్కర్ చౌక్ వద్ద రహదారిపై అన్నదాతలు, బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులతో కలిసి ఎమ్మెల్యే కోవలక్ష్మి రోడ్డుపై బైరాయించి ధర్నా చేశారు. ఈ సందర్భంగా కోవలక్ష్మి మాట్లాడుతూ.. కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎన్నికల సందర్భంగా ఇచ్చిన హామీలను విస్మరించినది ఆరోపించారు. ప్రతి రైతుకు రెండు లక్షల రుణమాఫీ చేస్తామని చెప్పి అరకొరగా రుణమాఫీ చేసి చేతులు దులుపుకున్నారని విమర్శించారు. ప్రతి ఎకరానికి రైతు భరోసా పథకం కింద 15 వేల రూపాయలు వ్యవసాయానికి పెట్టుబడి సాయం అందజేస్తామని ఇప్పుడు ఖరీఫ్ సీజన్ కి ఇవ్వడం కుదరదని మిగతా 2లో..



## విప్లవ సాంస్కృతిక ఉద్యమాన్ని నిర్మిద్దాం

### • నర్సంపేటలో అరుణోదయ కళాకారులు భారీ ప్రదర్శన

నర్సంపేట అక్టోబర్ 19 (జనం సాక్షి) : సామ్రాజ్యవాద ,పెట్టుబడి దారి ,భూస్వామ్య సంస్కృతికి వ్యతిరేకంగా విప్లవ సంస్కృతిక ఉద్యమాన్ని నిర్మించాలని, కౌన్సిల్ లో జరిగిన బహిరంగ సభలో వక్తలు విలుపునిచ్చారు. నర్సంపేట పట్టణంలోని రాయల రమేష్ నగర్ లో సిటిజన్ క్లబ్ లో అరుణోదయ సంస్కృతిక సమాఖ్య రాష్ట్ర జనరల్ కౌన్సిల్ సంఘ అధ్యక్షులు పి వేణు అధ్యక్షతన జరిగింది. ఈ సభలో సిటిజన్ ఎంఎల్ న్యూ డెమోక్రసీ రాష్ట్ర నాయకులు కే గోవర్ధన్ అరుణోదయ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు నాగన్న ఆంధ్రప్రదేశ్

అరుణోదయ సాంస్కృతిక సమాఖ్య రాష్ట్ర అధ్యక్షులు చొప్పరి జాలన్న ఆహ్వాన సంఘం అధ్యక్షులు డాక్టర్ జగదీష్ ఏఐకేఎంఎస్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి గౌని బలయ్య ప్రముఖ కవి రచయిత యోచన పి వై ఎల్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి ఎలకంటి రాజేందర్ ఐఎస్పియూ రాష్ట్ర కార్యదర్శి అనురాధ అరుణోదయ నాయకులు తారాచంద్ శ్రీశైలం టి పి టి ఎఫ్ జిల్లా నాయకులు, మహమ్మద్ అలీ, న్యూ డెమోక్రసీ నాయకులు బండి కోటేశ్వరరావు ఎమ్మార్సీఎస్ నాయకులు కల్లపెల్లి ప్రణయ్ మాదిగ తెలంగాణ విద్యవంతుల వేదిక నాయకులు సామ్రాతి మల్లేశం పిట్టడబ్బయ్య జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి పూలక్క పిడిఎస్యూ నాయకులు గుర్రం అజయ్ లు ప్రసంగించారు. మిగతా 2లో..

## అవెన్యూ ప్లాంటేషన్ కోసం ఫారెస్ట్ అధికారుల తవ్వకాలు



- తవ్వకాలలో మిషన్ భగీరథ పైపులు ధ్వంసం
- నీటి కోసం అవస్థలు పడుతున్న గ్రామస్థులు

మరిపెడ అక్టోబర్ 20 (జనంసాక్షి) : మరిపెడ మండలం వీరారం గ్రామానికి మూడు రోజులుగా మిషన్ భగీరథ నీళ్లు సరఫరా కాకపోవడంతో గ్రామస్థులు అవస్థలు పడుతున్నారు. అవెన్యూ ప్లాంటేషన్ కోసం ఫారెస్ట్ అధికారులు గ్రామ ప్రధాన రహదారికి ఇరువైపులా గుంతలతో తొవ్విస్తున్నారు. జెసిబి ద్వారా ఇన్స్టానుసారంగా గుంతలు తీస్తుండడంతో మిషన్ భగీరథ పైపులైన ధ్వంసం అయ్యాయి. దీంతో నీటి సరఫరాకు అంతరాయం ఏర్పడి

ప్రజలు ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. జూన్, జూలై నెలల్లో నాటవలసిన మొక్కలను సమయంగానే సమయం అక్టోబర్ నెలలో నాటుతుండడం ఏమిటని పలువురు ప్రశ్నిస్తున్నారు. మిషన్ భగీరథ అధికారుల సమక్షంలో పైప్ లైన్ గుర్తించి జాగ్రత్తగా గుంతలతోవాల్సింది. కానీ ఇన్స్టానుసారంగా జెసిబి ద్వారా గుంతలు తవ్వడంతో పైపు లైన్ ధ్వంసమై వీరారం, తుమ్మల చెరువు తండా తదితర గ్రామాలకు నీటి సరఫరా కావడంలేదని ఆయా గ్రామాల ప్రజలు ఆరోపిస్తున్నారు. ఇప్పటికైనా అధికారులు స్పందించి మిషన్ భగీరథ నీటి సరఫరా అంతరాయం లేకుండా అయ్యేలా చర్యలు తీసుకోవాలని ప్రజలు కోరుతున్నారు.





### లింగాల సుభాష్ చందర్ రెడ్డి భౌతిక కాయానికి నివాళులు అర్పించిన సింగపూరం ఇందిరా

జనం సాక్షి అక్టోబర్ 20 రఘు నాథపల్లి మండలంలోని ఇబ్రహీం పూర్ గ్రామానికి చెందిన కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు, రాష్ట్ర కిసాన్ సెల్ ఉపాధ్యక్షులు లింగాల సుభాష్ చంద్ర రెడ్డి గుండెపోటుతో మరణించగా నేడు రఘునాథపల్లి మండలం ఇబ్రహీంపూర్ గ్రామంలోని వారి వ్యవసాయ క్షేత్రానికి వెళ్లి భౌతిక దేహానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. వారి కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించి ప్రగాఢ సానుభూతి తెలియజేసి అంతిమయాత్రలో పాల్గొన్న స్నేహితులను పూర్వ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇన్చార్జి, డిప్యూటీ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి శ్రీమతి ఇందిరా మంచి ఆపుడు మనల్ని వదిలి వెళ్ళడం చాలా బాధాకరమని అన్నారు. చందర్ రెడ్డి పార్టీకి చేసిన సేవలు గుర్తు చేసుకొని కంటతడి పెట్టారు. మంచి కరుడు కట్టిన కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకుడికి ఇలా జరగడం పట్ల జ్యోతిషులకు కోరిక పోయారు. ఈ కార్యక్రమంలో నియోజకవర్గ ముఖ్య నాయకులు, మండల అధ్యక్షులు, నాయకులు, పార్టీ శ్రేణులు, మహిళ నాయకులు, యువకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



**మండల స్థాయి కళా ఉత్సవ్ 2024 లో కేజీబీవీ విద్యార్థుల ప్రతిభ**



జనం సాక్షి చెన్నారావుపేట రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన కళా ఉత్సవ్ 2024 కార్యక్రమంలో మండల స్థాయిలో కళా ఉత్సవ్ 2024 వేదిక జల్లి జడ్పీహెచ్ఎస్ హైస్కూల్లో నిర్వహించిన ఈ కార్యక్రమంలో కేజీబీవీ చెన్నారావుపేట విద్యార్థులు వివిధ పోటీల్లో పాల్గొనడం జరిగింది. 2డి అండ్ 3డి లో పి.పావని, త్రివిషనల్ స్టోరీ టెలింగ్ లో ఎం. అనూప, ఎస్ రశ్మి, సోలో ఫోక్ డాన్స్ లో డి. ప్రశాంతి, సోలో ఫోక్ సింగింగ్ లో డి అనూప ప్రథమ బహుమతి సాధించి జిల్లా స్థాయికి ఎంపిక కావడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో చెన్నారావుపేట కాంప్లెక్స్ హెచ్ఎం పాపమ్మ, ఉప్పరపల్లి హెచ్ఎం జయ, పాపయ్యపేట హెచ్ఎం ప్రభాకర్, జల్లి ఇన్నార్డి హెచ్ఎం జగన్, పాఠశాల ప్రత్యేక అధికారిని మిట్టపల్లి జ్యోతి పాఠశాల ఉపాధ్యాయ బృందం విద్యార్థులను గైడ్ టీచర్స్ ఎ. తేజస్విని, జె. పల్లవి లను అభినందించడం జరిగింది.

### రైతు భరోసా ఎగవేతపై నిరసన



బెల్లంపల్లి, అక్టోబర్ 20, (జనంసాక్షి) వానకాలం ఖరీఫ్ సీజన్ లో రైతులకు ఇవ్వాలైన రైతుభరోసా ఎగవేసిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ తీరును నిరసిస్తూ నేడు ఆదివారం బెల్లంపల్లి నియోజకవర్గం నెన్నెల మండల కేంద్రంలో నిరసన కార్యక్రమం చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా బిఆర్ఎస్ నాయకులు మాట్లాడుతూ ఎకరానికి 15 వేల రైతు భరోసా ఇస్తామని చెప్పి అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో హామీ ఇచ్చి రైతులను కాంగ్రెస్ పార్టీ మోసం చేసిందన్నారు. పచ్చి అబద్ధాలు, మోసాలతో రైతులను కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రైతులను దగా చేసిందని మండిపడ్డారు. రుణమాఫీ మోసం చాలదన్నట్లు ఇప్పుడు రైతు భరోసాలోనూ దగా చేస్తున్నారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఎట్టి పరిస్థితుల్లో రైతులకు పెట్టుబడి సాయం ఇవ్వాలిందని డిమాండ్ చేశారు. లేదంటే ఎక్కడికక్కడ ప్రజాప్రతినిధులను ప్రజలే నిలదీస్తారని హెచ్చరించారు. రైతులకు బిఆర్ఎస్ అండగా ఉంటుందని, రైతు భరోసా ఇప్పటి వరకు కాంగ్రెస్ వదిలేదే లేదని స్పష్టం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ మండల కో ఆఫ్ఫీస్ సభ్యుడు ఇబ్రహీం, సింగల్ విండో చైర్మన్ మేకల మల్లేష్, వైస్ చైర్మన్ కొయ్యల శ్రీనివాస్ గౌడ్, రైతు సమన్వయ సమితి మాజీ మండల అధ్యక్షుడు గడ్డం అశోక్ గౌడ్, బిఆర్ఎస్ నాయకులు రాం సాగర్, బీమరాజుల శ్రీనివాస్, లింగంపల్లి రాజశేఖర్, దుర్గం కృష్ణ స్వామి, సర్పర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### రాష్ట్ర ప్రభుత్వం క్రీడలకు అధిక ప్రాధాన్యత ఇస్తుంది

#### వరంగల్ పశ్చిమ ఎమ్మెల్యే రాజేందర్ రెడ్డి

వరంగల్ ఈస్ట్, అక్టోబర్ 20 (జనం సాక్షి) తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం జాతీయస్థాయిలో, అంతర్జాతీయ స్థాయిలో మన క్రీడాకారులు పాల్గొనే విధంగా తెలంగాణ రాష్ట్రంలో క్రీడా విశ్వవిద్యాలయాన్ని ఏర్పాటు చేస్తుందని క్రీడలను ప్రోత్సహించుటకు ప్రభుత్వం తగిన చర్యలు చేపడుతుందని వరంగల్ పశ్చిమ ఎమ్మెల్యే నాయని రాజేందర్ రెడ్డి అన్నారు. ఆదివారం కాకతీయ విశ్వవిద్యాలయం ఆర్ట్స్ అండ్ సైన్స్ కళాశాలలో నిర్వహిస్తున్న 2024 -25 విద్యా సంవత్సరం అంతర్ కళాశాలల పురుషుల క్రీడా పోటీల లో గెలుపొందిన క్రీడాకారులకు బహుమతి , సర్టిఫికెట్లను ప్రధానం చేశారు. సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో రాజేందర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ కాకతీయ విశ్వవిద్యాలయం పరిధిలో మంచి క్రీడాకారులను తయారు చేయుటకు తన వంతు సహాయ సహకారాలు అందిస్తానని ఇందుకు కావలసిన ప్రణాళికలు ప్రణాళికలు తయారుచేసి తమకు పంపిస్తే కాకతీయ విశ్వవిద్యాలయం ఉపకులపతి తో మాట్లాడి క్రీడల అభివృద్ధికి అధిక ప్రాధాన్యత ఇచ్చే విధంగా తగు చర్యలు చేపడతానని ఆయన అన్నారు. ఈ కార్యక్రమానికి అధ్యక్షత వహించిన కళాశాల ప్రిన్సిపల్ ప్రొఫెసర్ సుంకరి జ్యోతి మాట్లాడుతూ కళాశాలలో విద్యతో పాటు క్రీడలను కూడా ప్రోత్సహించుటకు



అంతర్ కళాశాలల క్రీడలను నిర్వహిస్తున్నామని ఆమె తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కేయా స్పోర్ట్స్ బోర్డు సంచాలకులు ప్రొఫెసర్ వెంకయ్య, కళాశాల వైస్ ప్రిన్సిపల్ డాక్టర్ పుల్లారమేష్, ఇవి శ్రీనివాస్, ఆర్ట్స్ కళాశాల ఫిజికల్ డైరెక్టర్ డాక్టర్ భాస్కర్, పబ్లిక్ రిలేషన్ ఆఫీసర్ డాక్టర్ ఆర్. ఆదిరెడ్డి, డాక్టర్ గిరి ప్రసాద్, హెల్త్ సెంటర్ నిర్వాహకులు సలీం, ప్రవీణ్, రాజు, సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు. అనంతరం బాల్ బ్యాడ్మింటన్, లో మొదటి బహుమతి వాగ్దేవి కళాశాలకు, రెండవ బహుమతి సీతేం కళాశాలకు, కోకో విస్పర్స్ కేయా ఫిజికల్ ఎడ్యుకేషన్ కళాశాల, రన్నర్స్ కేడీసీ, సాఫ్ట్వేల్ విస్పర్స్ ఆర్ట్స్ కళాశాల, రన్నర్స్, వాగ్దేవి ఫిజికల్ ఎడ్యుకేషన్ కళాశాల ట్రోఫీలను అందజేశారు.

#### ప్రతి ఉద్యోగికి పదవి విరమణ సహజమే



నెరడిగొండ అక్టోబర్ 20 (జనంసాక్షి): ప్రతి ప్రభుత్వ ఉద్యోగి ఉద్యోగిత్వాన్ని పదవి విరమణ పొందడం సహజమేనని బోర్డ్ నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ ఆడే గజేందర్ అన్నారు. ఆదివారం రోజున మండల కేంద్రానికి చెందిన పట్టేపు లింగన్న పోలీస్ హెడ్ కానిస్టేబుల్ పదవి విరమణ అత్యున్నత సమ్మేళన కార్యక్రమానికి ఆడే గజేందర్ హాజరయ్యారు. వారిని శాలువాతో సన్మానించి పదవి విరమణ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ప్రతి ఉద్యోగి పదవి కాలం పూర్తి చేసి పదవి విరమణ పొందడం సహజమేనని అన్నారు. పోలీసు ఉద్యోగం బాధ్యతాయుతంగా జిల్లా పోలీస్ శాఖలో ఎన్నో సేవలందించిన పట్టేపు లింగన్న సేవలను గుర్తు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల అధ్యక్షులు ఆడే వసంతరావు నియోజకవర్గ యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు తదితరులు ఉన్నారు.

#### పలు అభివృద్ధి కార్యక్రమాలకు శంకుస్థాపన ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ జి వివేక్ వెంకటస్వామి



చెన్నూర్, అక్టోబర్ 20 (జనం సాక్షి) నియోజకవర్గం లోని జైపూర్ మండలంలో ఎల్ కంటి, పెగడపల్లి, గంగిపల్లి, శెట్టిపల్లి, కుందారం గ్రామాల్లో సిసి రోడ్లు, సైడ్ డ్రైనేజీలకు ఒక కోటి 27 లక్షల నిధులతో పనులకు ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ జి వివేక్ వెంకటస్వామి శంకు స్థాపన చేశారు. అదేవిధంగా మండల కేంద్రంలో డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్, మాజీ కేంద్రమంత్రి గడ్డం వెంకటస్వామి( కాక) విగ్రహాల ప్రతిష్ఠా కారకు భూమి పూజ కార్యక్రమం లో కొబ్బరికాయ కొట్టి పనులు ప్రారంభించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో మండల కాంగ్రెస్ నాయకులు కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

#### బాల పురస్కార్ అవార్డు గ్రహీతను అభినందించిన సిపి



వరంగల్ ఈస్ట్, అక్టోబర్ 20 (జనం సాక్షి) ఇటీవల రాష్ట్రపతి చేతుల మీదుగా బాల పురస్కార్ అవార్డును అందుకున్న కూచిపూడి నాట్య కళాకారుణి చిరంజీవి పెండ్యాల లక్ష్మీ ప్రియను వరంగల్ పోలీస్ కమిషనర్ అంబర్ కిషోర్ రూపొందించిన చాలాసం అందజేసి అభినందలు తెలియజేశారు. రాకేష్ కుమార్, సాయి లత దంపతుల కుమార్తె లక్ష్మీ ప్రియ ప్రముఖ కూచిపూడి నాట్య గురువు వర్ధ సుధీర్ కూచిపూడి డాన్స్ లో శిక్షణ పొంది గత సంవత్సరం జాతీయ స్థాయిలో నిర్వహించిన కళోత్సవ్ పోటీల్లో లక్ష్మీ ప్రియ అన్ని విభాగాల్లో ప్రథమంగా నిలవడంతో బాల పురస్కార్ అవార్డుకు ఎంపికయింది. ఈ అవార్డును లక్ష్మీ ప్రియ ఇటీవల భారత రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ము చేతుల అవార్డును అందుకోవడమే కాకుండా లక్ష్మీ ప్రియను భారత ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ రెండు పర్యాయాలు అభినందించారు. బాల పురస్కార్ అవార్డును అందుకున్న లక్ష్మీ ప్రియ విశ్రాంతి పోలీస్ అధికారి ఏసీపీ గంధం మనోహర్ మను మరాలు కావడం విశేషం.

#### ప్రభుత్వ దిష్టిబొమ్మను దగ్ధం చేసిన బిఆర్ఎస్



చెన్నూర్, అక్టోబర్ 20 (జనం సాక్షి) నియోజకవర్గంలోని కోటపల్లి మండలంలో బిఆర్ఎస్ నాయకులు రైతుకు రైతుబంధు సహాయం అందించడం లేదని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం దిష్టిబొమ్మను దగ్ధం చేసి ధర్నా నిర్వహించారు. బిఆర్ఎస్ పార్టీ పిలుపు మేరకు రైతులకు మద్దతుగా ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీలను కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం నెరవేరడం లేదని ఎలాంటి పరతులు లేకుండా రైతు భరోసా నిధులు రైతుల ఖాతాలోకి జమ చేయాలని లేదంటే బి ఆర్ఎస్ పార్టీ తరపున పెద్ద ఎత్తున ఆందోళన కార్యక్రమాలు చేపట్టడం జరుగుతుందని మండల నాయకులు ప్రభుత్వాన్ని హెచ్చరిస్తూ డిమాండ్ చేశారు. రైతులు పెట్టుబడి సహాయం కోసం వానకాలం సీజన్ మొత్తం కళ్ళు కాయలు కాసేలా ఎదురు చూశారని సీజన్ పూర్తయ్యాక రైతు భరోసా ఇవ్వడం లేదని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం తేల్చి చెప్పి రైతుల కడుపు కొట్టారని తద్వారా రైతు భరోసా ఎగవేతకు కుట్రలు చేస్తున్నారని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంపై మండిపడ్డారు. ఈ కార్యక్రమంలో బి ఆర్ఎస్ మండల నాయకులు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### రైతుభరోసాపై మాటతప్పిన ప్రభుత్వం తీరుపై భగ్గుమన్నరైతులు



మాజీ ఎంపీపీ రాథోడ్ సజన్ మాట్లాడుతూ రైతులకు వానకాలం పంటకు రైతుభరోసా లేదని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రాష్ట్ర వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వర్ రావు చావుకబారు మాటల ప్రకటనపై నిరసన వ్యక్తం చేశారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మాట ఇచ్చి తప్పిందని రైతులు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. రైతుబంధు (రైతుభరోసా) రెట్టింపు చేసి ఇస్తామని ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ హామీ ఇచ్చిందని, అధికారంలోకి వచ్చాక రైతులకు మొండిచేయి చూపిందని అన్నారు. రైతులకు రైతు బంధు వేయకుండా రైతు రుణమాఫీ చేయకుండా రైతులని మోసం చేసిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వనికీ రైతుల తరుపున హెచ్చరిస్తున్నారైతులకు రైతు భరోసా ఇవ్వకుంటే రైతులతో కలిసి మరిన్ని నిరసన కార్యక్రమాలు చేపడతామని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ జడ్పీటీసీ జపిార్ రవీందర్ రెడ్డి ఉప సర్పంచ్ దేవేందర్ రెడ్డి మండల కన్వీనర్ శివ రెడ్డి మాజీ ప్యాక్స్ చైర్మన్ నానక్ సింగ్ మాజీ ఎంపీటీసీ పండరి ప్రతాప్ సింగ్ మాజీ సర్పంచ్ నాయకులు కుంట కిరణ్ రెడ్డి సరిచంద్ సురేందర్ రాథోడ్ రైతులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నేరడిగొండ అక్టోబర్ 20 (జనంసాక్షి): కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రైతులకు రైతుబంధు, పూర్తి రైతు రుణమాఫీ చేయకుండా రైతు ద్రోహి రేవంత్ ప్రభుత్వం రైతులకు మొండిచేయి చూపిందని మండల మాజీ ఎంపీపీ రాథోడ్ సజన్ అన్నారు. ఆదివారం రోజున మండల కేంద్రంలో బోధ ఎమ్మెల్యే అనిల్ జాదవ్ ఆదేశాల మేరకు బీఆర్ఎస్ పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ పిలుపు మేరకు మండల బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులలో నిరసనలు రాస్తారోకో నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో

### మోసపూరిత హామీలతో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కాలయాపన

#### కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రైతు భరోసా హామీ ఎగవేతపై భారాస అధ్యక్షులలో నిరసన ర్యాలీ

మంగపేట అక్టోబర్ 20 (జనంసాక్షి): కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రబీ పంట నుంచి రైతు భరోసా 15 వేల రూపాయలు ఇస్తామని చెప్పి తీరా వానకాలంలో రైతు భరోసాను ఇవ్వకుండా కాలయాపన చేస్తున్న కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వైఖరిని నిరసిస్తూ బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కల్వకుంట్ల తారక రామారావు రాష్ట్రవ్యాప్తంగా బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షులలో నిరసన కార్యక్రమాలకు చేపట్టాలని పిలుపు ఇవ్వగా బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు కాకులమర్రి లక్ష్మణ్ రావు, ములుగు జిల్లా నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి బడే నాగజ్యోతి ఆదేశాల మేరకు మండల కేంద్రంలోని గంపోనిగూడెం 163 జాతీయ రహదారి గ్రోమెర్ సెంటర్ వద్ద బీఆర్ఎస్ మండలశాఖ అధ్యక్షుడు కుడుముల లక్ష్మీనారాయణ అధ్యక్షులలో రైతు భరోసా ఎగవేతపై నిరసన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కుడుముల లక్ష్మీనారాయణ మాట్లాడుతూ మోసంతో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కాల యాపన చేస్తుందని వచ్చే రవి నుంచి రైతు భరోసా ఇస్తామని చెప్పి రైతులను మోసం చేయడం అన్యాయమని రైతు భరోసా పేరుతో కేబినెట్ సబ్ కమిటీ, కొత్త గ్రేడ్ లెన్స్ అంటూ ద్రామా చేస్తున్నారన్నారు. అదేవిధంగా వృద్ధులకు 4వేలు, వికలాంగులకు 6 వేలు పెన్షన్ ఇస్తామని చెప్పి ఇప్పటివరకు కూడా హామీను నెరవేర్చలేదు. అలాగే కళ్యాణ లక్ష్మి షాద్ ముబారక్, నిరుద్యోగ భృతి, రైతులు పండించిన ధాన్యముకు కింటాకు 500 రూపాయల బోనస్ వంటి హామీలను నెరవేర్చకుండా కాలయాపన చేస్తుందన్నారు. ఇప్పటికైనా కాంగ్రెస్



ప్రభుత్వం తమ వైఖరిని మార్చుకొని ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలను వెంటనే నెరవేర్చాలని లేనిపక్షంలో ప్రజల చేత శిక్ష తప్పదని వారన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల ప్రధాన కార్యదర్శి గుండేటి రాజు యాదవ్, రైతు సహకార సంఘం చైర్మన్ తోట రమేష్, జిల్లా సీనియర్ నాయకులు తాటి కృష్ణ, రైతు సహకార సంఘం వైస్ చైర్మన్ కాడబోయిన నరేందర్, మార్కెట్ కమిటీ మాజీ వైస్ చైర్మన్ కోరం సంతోష్, మాజీ మేడారం ట్రస్ట్ బోర్డు చైర్మన్ చిలకమర్రి రాజేందర్, మండల నాయకులు, చిట్టిమల్ల సమ్యక్, నూతలకంటి ముకుందం, గాదె శ్రీనివాస్ చారి, చల్లగురుగుల తిరుపతి, ఎస్పి సెల్ మండల అధ్యక్షులు తోలెం నర్సింహారావు, రైతు సహకార సంఘం చైర్మన్, అచ్చ సత్యనారాయణ, మండల సోషల్ మీడియా ఇంచార్జ్ గుడివాడ శ్రీహరి, మండల యూత్ నాయకులు పిల్లలమర్రి వేణు, ముప్పారావు సందీప్, కెక్కం జగదీష్, వూజరి సతీష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### కార్యకర్తల కుటుంబాలకు అండగా ఉంటా మాజీ ఎమ్మెల్యే చల్లా ధర్మారెడ్డి



పరకాల అక్టోబర్ 20 (జనం సాక్షి): -కార్యకర్తల కుటుంబాలకు ఎల్లప్పుడూ అండగా ఉంటామని పరకాల మాజీ ఎమ్మెల్యే చల్లా ధర్మారెడ్డి అన్నారు. దామెర మండలం దుర్గంపేట గ్రామానికి చెందిన బీఆర్ఎస్ నాయకులు చిల్ల తిరుపతి గత జూన్ నెలలో ప్రమాదవశాత్తు అకాల మరణ చెందడం జరిగింది. వారి కుటుంబానికి బీఆర్ఎస్ పార్టీ సభ్యత్వం ద్వారా మంజూరు చేయించిన రెండు లక్షల రూపాయల ప్రమాద భీమా చెక్కును ఆదివారం ఉదయం పరకాల మాజీ శాసనసభ్యులు చల్లా ధర్మారెడ్డి హనుమకొండలోని వారి నివాసంలో తిరుపతి కుటుంబసభ్యులకు అందచేశారు. ఈ సందర్భంగా చల్లా ధర్మారెడ్డి గారు మాట్లాడుతూ పార్టీ కోసం అపార్తిశలు కృషిచేస్తున్న కార్యకర్తలు అకాల మరణం చెందితే ఆ కార్యకర్త కుటుంబానికి ఆర్థిక భరోసా కల్పించేందుకే కేటీఆర్ ప్రతి కార్యకర్తకు ప్రమాద భీమా చేపించడం జరిగిందని అన్నారు. పార్టీ కోసం పనిచేస్తున్న కార్యకర్తలకు బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఎల్లప్పుడూ అండగా ఉంటుందని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### సభ్యత్వ నమోదు ప్రారంభించిన గంటె ఉపేందర్ యాదవ్

స్టేషన్ ఘనస్వార్, అక్టోబర్ 20, ( జనం సాక్షి ) : చిల్వూర్ మండల కేంద్రంలో బిజెపి పార్టీ సభ్యత్వ నమోదు కార్యక్రమాన్ని ఆదివారం బిజెపి పార్టీ చిల్వూర్ మండల అధ్యక్షుడు గంటె ఉపేందర్ యాదవ్ ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రధానమంత్రి నరేంద్రమోడీ చేస్తున్న అభివృద్ధి సంక్షేమ పథకాలను ప్రజలకు వివరిస్తూ సభ్యత్వ నమోదు చేపట్టడం జరుగుతుందని అన్నారు. బిజెపి పార్టీ బలోపేత మే లక్ష్యంగా కృషి చేస్తామన్నారు. రాజోయే సర్పంచ్, ఎంపీటీసీ, జడ్పీటీసీ ఎన్నికల్లో బిజెపి పార్టీ తరపున అత్యధిక సీట్లు గెలుచుకోవడమే లక్ష్యంగా పనిచేస్తామని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జనగాం జిల్లా ఓ.బీ.సీ మోర్చా జిల్లా అధ్యక్షుడు బాల్మీ శ్రీనివాస్ గౌడ్, బిజెపి చిల్వూర్ మండల అధ్యక్షుడు మండల ప్రధాన కార్యదర్శి వెలిశాల శ్రీనివాస్, గణేష్, నంపత్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### మాటలు తప్ప చేతలు లేవు

రైతులను నమ్మించి మోసం చేసిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం బీఆర్ఎస్ మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు బానోత్ సారంగపాణి జాతీయ రహదారిపై బీఆర్ఎస్ నాయకుల నిరసన



నల్లబెల్లి అక్టోబర్ 20 (జనంసాక్షి): కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానివి మాటలు తప్ప చేతలు కావని బీఆర్ఎస్ మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు బానోత్ సారంగపాణి విమర్శించారు. రైతు భరోసాను రైతులకు ఇవ్వకుండా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మోసం చేసినందుకు గాను బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకుడు, సర్పంచ్ మాజీ ఎమ్మెల్యే పెద్ది సుధర్శన్ రెడ్డి ఆదేశాల మేరకు మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు సారంగపాణి అధ్యక్షులలో మండలంలోని నల్లబెల్లి క్రాస్ జాతీయ రహదారిపై ఆదివారం బీఆర్ఎస్ నాయకులు నిరసన తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా సారంగపాణి మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రైతులను నమ్మించి మోసం చేసిందన్నారు. పెట్టుబడి సాయం కింద రైతుల ఖాతాలో ఏటా రూ. 15 వేలు ఎస్తామని చెప్పి అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత మాట తప్పారని మండిపడ్డారు. రైతులకు పూర్తిస్థాయిలో రుణమాఫీ కాలేదని అందుకు రైతులు అనేక ఇబ్బందులను ఎదుర్కొంటున్నారని తెలిపారు. రైతులకు అండగా ఉంటూ రైతు భరోసా ఇచ్చేవరకు పోరాడతామని ప్రభుత్వాన్ని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పిఎసిఎస్ చైర్మన్ చెట్టుపెల్లి మురళీధర్ రావు, మాజీ ఎంపీపీ కక్కర్ల శ్రీనివాస్ గౌడ్, మాజీ మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు ప్రవీణ్ గౌడ్, మండల నాయకులు రాజేశ్వరరావు, రాజారాం, కోటిలింగా చారి, మోహన్ రెడ్డి, శివాజీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ పిలుపు మేరకు మాజీ ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ తాటికొండ రాజయ్య ఆదేశాల మేరకు



రఘునాథపల్లి జనం సాక్షి అక్టోబర్ 20 రఘునాథపల్లి మండల కేంద్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రైతు భరోసా ఎగవేత పై రైతులకు ఇవ్వాలని వరకాల రైతు భరోసా ఎగ్జిజివ్ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం తీరుకు మరియు ఎకరానికి 15 వేల రూపాయలు రైతు భరోసా ఇస్తామని మోసం చేసిన కాంగ్రెస్ పార్టీ తీరుకు బీ ఆర్ఎస్ మండల పార్టీ అధ్యక్షులు వారాల రమేష్ యాదవ్ అధ్యక్షులలో నిరసన కార్యక్రమం చేపట్టడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ జడ్పీటీసీ బానోత్ శారద జిల్లా యువజన నాయకులు గూడ కిరణ్ కావాట్టి రాజయ్య, మాటూరి భరత్ కుమార్ గౌడ్, రసమల్ల కొమురయ్య, రేస్ కుమార్ యాదవ్, రఘు, మండల నాయకులు ఎం.డి రంజాన్, కందుకూరి రాజు, దవారా రాజు, గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు ఉప్పలయ్య, యాకన్న, అక్రమ్, కుర్చుపెల్లి గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు మంచాల రాజయ్య, సాధం కుమార్, శివాజీ నగర్, గ్రామ శాఖ ఇంగ్లీషు నరసింహారావు, పెద్దగోని రాజు, ఎడ్ల శ్రీకాంత్, గుగులోతు రాజు, గుగులోత్ ఈశ్వర్, చెరుకు వెంకటేశ్వర్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు

### భక్తులతో కిటికిలాడిన మల్లూరు క్షేత్రం

మంగపేట అక్టోబర్ 20 (జనం సాక్షి): స్వయంభు క్షేత్రముగా పేరుగాంచిన మల్లూరు శ్రీ హేమా చల లక్ష్మీనరసింహస్వామి ఆలయానికి ఆదివారం నెలవుదినం కావడంతో భక్తులు పెద్ద సంఖ్యలో పోటెత్తారు. వరంగల్, ఖమ్మం, హైదరాబాద్, విజయవాడ వంటి వివిధ ప్రాంతాల నుంచి భక్తులు అధిక సంఖ్యలో తరలిరావడంతో భక్తులతో ఆలయ పరిసరాలు కిటికిట లాడాయి. ముందుగా భక్తులు ఆదిలక్ష్మి, చెంచులక్ష్మి జలపాతాల వద్ద పుణ్య స్నానాలు ఆచరించి అనంతరం స్వామివారిని దర్శించుకొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం అర్చకులు భక్తులకు తీర్ధప్రసాదాలు, ఆశీర్వాదాలు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ అర్చకులు ఏడునూతుల ఈశ్వర్ చందూరామానుజన్, కారంపూడి పవన్ కుమారాచార్యులు ఆలయ సిబ్బంది అజయ్, గణేష్, నవీన్, లక్ష్మీనారాయణ, శేషు తదితరులు పాల్గొన్నారు.







